Three Out of Four Americans
Support Relations with Cuba
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Washington, July 21 (RHC) — Three out of four Americans view positively the diplomatic relationship
between the U.S. and Cuba, according to a survey conducted by Associated Press-GfK, and published on
Monday as both countries reestablished ties.

The new poll also revealed that 58% of Americans support President Barack Obama's Cuba policy, while
40% are opposed. Those surveyed, however, were divided on the issue of the blockade, as 48% think it
should be relaxed or removed, while 47% were in favor of keeping it in place or strengthening it. Five
percnt did not answer the question.
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